

Консультация для родителей на тему «Пожарная безопасность»

**Воспитатель
Омарова Н. Н.**

Уважаемые родители!

Расскажите детям о пожарной безопасности. Не секрет, что пожары чаще всего происходят от беспечного отношения к огню самих людей. Значительная часть пожаров происходит в жилье. Здесь гибель и травматизм людей от дыма и огня составляет 9 случаев из 10. Неосторожное обращение с огнем при курении и приготовлении пищи, использовании электробытовых приборов теле- видео- и аудио- техники , проведение электросварочных работ в квартирах, детские шалости с огнем.

Спички - это одна из причин пожаров. Не оставляйте без присмотра включенные в сеть электроприборы(утюги, обогреватели, телевизоры и светильники). Уходя из дома, не забудьте их выключить. Не сушите белье над плитой. Оно может загореться. Не забывайте выключать газовую плиту. Если почувствовали запах газа. Не зажигайте спички и не включайте свет. Срочно проветрите квартиру. Ни в коем случае не зажигайте фейерверки дома.

Особенно опасно оставлять детей одних в запертых квартирах. В случае пожара они не смогут самостоятельно выйти из горящего здания и имеют большую вероятность погибнуть.

У детей необходимо воспитывать навыки осторожного обращения с огнем! Стремитесь к тому, чтоб ребенок осознал , что спички- не игрушка, а огонь -не забава. Донесите до ребенка информацию о том, что пожар-это тяжелое бедствие, которое уносит жизни людей.

Ребята обязательно должны запомнить свой адрес и телефон пожарной службы- « 101»,сотового телефона « 112». чтоб самостоятельно вызвать помощь. Учите детей пожарной безопасности в увлекательной игре.

В детском саду для закрепления правил пожарной безопасности мы разработали ряд мероприятий. Дети быстрее учатся и запоминают в игровой деятельности. В своей методике мы используем подвижные игры « Мы- пожарные»,« Потушим пожар»; дидактические игры на развитие внимания, мышления у ребенка, такие, как « Огонь добрый. огонь злой». « Собери пожарную машину»(пазлы). « Что нужно для тушения пожара» и т. п.

Рассматриваем различные карточки и иллюстрации на тему « Пожарная безопасность». Разбираем с детьми различные ситуации и решаем, как поступить в той или иной ситуации.

В заключении темы мы с детьми планируем инсценировку сказки « Кошкин дом», чтоб правила запоминались быстрее и дольше, как закрепление правил пожарной безопасности.

Соблюдение правил пожарной безопасности должно стать для детей таким же обязательным и естественным, как соблюдение правил личной гигиены. Помочь им в этом обязаны! мы, взрослые. Поэтому детям необходимо разъяснить опасность игр и шалостей с огнем, меры предосторожности и правила обращения с электроприборами.

В целях вашей безопасности и безопасности ваших детей . как можно чаще беседуйте с ребенком о том, как вести себя в чрезвычайной ситуации.

Но главное. Избегайте потенциальную опасность ,а именно опасность ПОЖАРА!!!

В случае возникновения пожара нужно действовать так:

Если огонь небольшой, можно попробовать сразу же потушить его , набросив плотную ткань или вылить кастрюлю воды.

Если огонь сразу не погас, немедленно убегайте из дома в безопасное место. Только после этого позвоните в пожарную службу или попросите об этом соседей.

Если вы не можете выйти из дома, позвоните в пожарную охрану и в открытое окно зовите на помощь.

При пожаре дым опаснее огня!!!Если чувствуете, что задыхаетесь, опуститесь на корточки или продвигайтесь к выходу ползком; внизу дыма меньше.

Ни в коем случае не прячьтесь в ванной комнате или под шкаф, нужно выбежать из квартиры.

Когда приедут пожарные, во всем их слушайте, они знают, как вас спасти,

В целях вашей безопасности и безопасности ваших детей . как можно чаще беседуйте с ребенком о том, как вести себя в чрезвычайной ситуации

18.12.2023г